

「你們要為耶路撒冷求平安！耶路撒冷啊，愛你的人必然興旺！」-詩篇 122:6

本週以色列焦點第 314 期

2023.8.24 猶太曆 5783

極右翼政策對以色列軍隊和 阿拉伯社區的影響

以色列國防軍面臨的兵役挑戰及哈雷迪兵役豁免



2023 年 8 月 2 日，以色列國防軍參謀總長赫爾茨·哈勒維（Herzi Halevi）視察以色列北部接連黎巴嫩的邊境。（照片來源：以色列國防軍發言人單位）

司法改革計劃使以色列面臨社會的分裂，一萬多名預備役軍人甚至簽署一份聲明，表示他們將不再繼續服役，以此抗議司法改革，並在標語牌上寫著「沒有民主就不可能有人民軍隊」。

上週，以色列總理班傑明·納坦雅胡為此與國家安全部門負責人進行討論。週日，國家安全委員會主席查奇·哈內比 (Tzachi Hanegbi) 接受採訪時表示，他認為**目前以色列國防軍的戰備狀態並未受到影響**，主要有兩個原因：首先，這種傷害需要時間才能滲透到整個軍事系統。其次，他指出，許多表示不會履行定期預備役義務的預備役軍人也明確表示，如果以色列受到敵人的攻擊，他們會是最先做出回應的。但他補充說道，如果這種趨勢再持續一兩年，可能會「侵蝕」軍心，**如果發生多線戰爭，將影響國家戰備狀態**。

巴伊蘭大學傳播學院和 BESA 戰略研究中心專門研究軍民關係的研究員烏迪·勒貝爾 (Udi Lebel) 表示，人們擔心的不是明天、下週或下個月軍隊的作戰能力，而是「預備役軍

人拒絕服役」此事會如何影響兩三年後參軍的人，甚至對整個軍事結構所造成的長期影響。

軍隊內部是最能夠推動議程和產生影響力的平台。

勒貝爾提到 2005 年以色列政府從加薩撤軍的決定引起猶太錫安宗教陣營召集大量的年輕人加入戰鬥部隊，並在軍隊中擔任關鍵角色，以便他們能夠在未來有效地反對針對領土的讓步。這刺激了政治光譜另一端的左派和基布茲，也鼓勵他們的年輕人大量參軍。因此當反司法改革運動的領導人提倡將入伍視為影響政府政策的手段，敦促預備役軍人不要參軍的言論也連動降低一些右翼人士對參軍的動力。

與此同時，極端正統派提出在冬季議會推進通過「哈雷迪男性的全面兵役豁免」和「優先條款」法案，後者更是遭到批評者長達數月的抗議示威，他們稱這將侵蝕以色列的民主本質。而這不僅僅是左派人士反對，「絕大多數聯合政府的選民也不願意支持這項法律草案。」一位不願透露姓名的聯合政府的部長辯稱。

東耶路撒冷五年計劃發展預算案



2023 年 2 月 13 日，東耶路撒冷賈貝爾穆卡貝爾 (Jebel Mukaber) ，
一個以巴勒斯坦人為主的社區的房屋被拆除。(照片來源：JAMAL
AWAD/FLASH90)

週日的內閣會議批准了 32 億新謝克爾，以用於東耶路撒冷的
教育和基礎建設發展。耶路撒冷事務和猶太傳統部部長
梅厄·波魯什 (Meir Porush ，聯合妥拉猶太教黨議員) 會後
發表聲明：「事實是以色列在東耶路撒冷擁有主權，如果
是這樣，就必須為當地居民提供這些服務。」他補充說道：

「為東耶路撒冷的發展制定特別計劃，讓我們在座的所有
人知曉『我們對按照上帝形象所造的人應有當負的責
任。』」

總理納坦雅胡也發表聲明說：「我們的政府關心以色列國的所有公民和居民，並願意強化我們的政策，**支持在以色列主權下建立一個統一和強大的耶路撒冷。**」耶路撒冷市長摩西·萊昂（Moshe Lion）表示：「**今天所做出的決定是一項『主權決定』，我們在這裡以實際行動證明東耶路撒冷是耶路撒冷不可分割的一部分。**」

新批准的計劃將包括提供公共基礎設施資金、醫療設施改革、福利改革、增加公共安全、就業機會以及努力提升獲取教育證書的人數。

恐怖攻擊事件—阿拉伯社區

據亞伯拉罕倡議反暴力倡導組織稱，自今年年初以來，以色列阿拉伯社區已有 156 人被殺，其中大部分是槍擊事件，去年同期人數為 68 人。本週一，蒂拉（Tira）市政廳長被殺害後，隔日在北部城鎮阿布斯南有四人被殺，其中包括一名市長候選人。（註：阿布斯南是穆斯林、德魯茲派和基督徒的混合社區）

許多社區領袖指責警方未能打擊強大的犯罪組織，並且幾乎完全忽視這些暴力事件。他們還指出，政府部門幾十年來的忽視和歧視是問題的根源。

總理納坦雅胡在媒體聲明中表示：「我們將採取一切手段，連同國家安全局（Shin Bet）和警察部門一起打擊這些犯罪行為。我們將消弭以色列阿拉伯社區的犯罪組織。」他補充說道：「所有以色列公民都必須生活在安全之中，而不是生活在國內恐怖威脅的陰影之下。」

讓我們更多地為以色列內政守望代求，使凡在以色列土地生活的人民都能享有安全良好的生活環境。

經文與禱告方向

彌迦書 6:8

世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。

詩篇 133:1

看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！

禱告方向

親愛的主，我們為以色列境內安全祈求，特別是在阿拉伯社區或混合社區人民的生活維安，不讓任何有組織的犯罪集團藏匿其中，造成居民生命威脅。求主賜給以色列政府各政黨，成為耶和華祝福的管道，我們為新批准的計劃特別感恩，這包括提供東耶路撒冷公共基礎設施資金、醫療設施改革、福利改革、增加公共安全、就業機會以及努力提升獲取教育證書的人數。奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

文章參考來源：

“No breakthrough in coalition heads’ meeting on Haredi draft bill, as tensions remain,” TOI, 2023/08/21

<https://www.timesofisrael.com/no-breakthrough-in-coalition-heads-meeting-on-haredi-draft-bill-as-tensions-remain/>

“Gov't approves 3b. for public infrastructure, education in east Jerusalem,” TOI, 2023/08/20

<https://www.jpost.com/israel-news/politics-and-diplomacy/article-755482>

“After deadly West Bank terror shooting, Smotrich urges IDF to ‘go on the offensive’

<https://www.timesofisrael.com/after-deadly-west-bank-terror-shooting-smotrich-urges-idf-to-go-on-the-offensive/>

“4 killed, including mayoral candidate, amid spiraling gun violence in Arab community,” TOI, 2023/08/22

https://www.timesofisrael.com/netanyahu-pledges-shin-bet-involvement-after-municipal-director-of-arab-town-killed/?utm_source=article_hpsidebar&utm_medium=desktop_site&utm_campaign=director-general-of-arab-municipality-killed-drawing-call-

[for-shin-bet-intervention](#)

“Has judicial reform harmed IDF’s operational preparedness? – analysis,”
JP, 2023/08/20

<https://www.jpost.com/israel-news/defense-news/article-755500>

暗潮洶湧的伊朗威脅



圖為伊斯蘭革命衛隊。(照片來源：IRGC/WANA/HANDOUT VIA REUTERS)

伊朗透過代理民兵持續威脅以色列

上週六(8/19)，伊朗伊斯蘭革命衛隊的高層官員吹噓其代理民兵實力的增加，以及他們認為在對抗美國與以色列方面「正在」取得成功。

伊斯蘭革命衛隊聖城軍的指揮官伊斯梅爾·賈尼(Ismail Qaani)表示「錫安主義政權(指以色列政府)持續衰弱」，而「抵抗勢力(指伊朗所支持的代理民兵)在對抗以色列

政府一事佔據上風」。賈尼提到去年真主黨（Hezbollah）成功威脅以色列，並迫使以色列簽署了海上協議（以黎海上協議），透過黎巴嫩政府來獲取以色列的天然氣供應權，暗指真主黨已滲透其勢力在黎巴嫩政權中。

賈尼說：「每日，反對以色列政權的抵抗力量（指民兵恐怖組織）在約旦河西岸發動 15 至 30 起恐怖攻擊事件。」並指出伊朗正密切關注約旦河西岸的升溫局勢與發展。伊斯蘭革命衛隊領袖的聲明主旨為伊朗下一步行動的願景，即伊朗希望能持續增加對真主黨與巴勒斯坦恐怖組織的支持，透過代理民兵來完成其毀滅以色列的願景。



美國拜登總統發表言論。（照片來源：EPA-EFE/Yuri Gripas）

美國變相支持了伊朗的恐怖主義？

據報導指出，美國安排釋放伊朗被凍結的數十億美金資產，且釋放被關押在美國監獄的伊朗恐怖份子，以換取他們被扣押為人質的五名美國人。儘管拜登政府向美國人保證，釋出的伊朗資金只會供伊朗用在人道主義需求，但伊朗回應：「伊朗自己會決定如何使用這數十億資金。」

隨著美伊進行談判，五名美國人質已被從監獄釋放但仍受軟禁，且伊朗拒絕讓他們離開境內，直到遭凍結的資金全部轉移成功為止。對此，許多人批評美方並聲稱這是「變相」鼓勵伊朗的恐怖主義。

甚至連前伊斯蘭革命衛隊的總司令，現為負責經濟事務的伊朗副總統穆赫辛·雷扎伊（Mohsen Rezaie）最近發表相關言論：「如果美國考慮攻擊伊朗，我們就會扣押 1000 名美國人質，而後向美國要求數十億的美金，才願意釋放他們，這就是我們經濟問題得到解決的方法。」

對於綏靖手段與姑息態度，已故的英國前首相溫斯頓·邱吉爾（Winston Churchill）曾說過：「綏靖者所做的就是『餵鱷魚』，且希望鱷魚最後吃掉他。」以色列前通訊部

長阿尤布·卡拉 (Ayoob Kara) 也同意此觀點，：「我從軍旅生涯中瞭解到『綏靖』恐怖組織是行不通的。」並表示打擊恐怖主義的唯一方法就是「堅定立場」，而不是退縮。

關注伊朗恐怖主義的專家認為，美國所釋出的這筆錢會被伊朗用於推進其核武、飛彈和無人機技術，而這些技術將「用於對抗美國及美國的盟友」，且這些經費的一部份還會被用於資助中東地區親伊朗的恐怖份子，像是真主黨、哈馬斯 (Hamas) 與伊斯蘭聖戰組織 (Islamic Jihad) 等，故美國向伊朗提供的贖金變相支持了各種威脅國際安全的恐怖行動。

讓我們持續為以色列的國家安全來守望，讓伊朗已滲透在中東地區的勢力，無法對以色列的國防造成威脅，也求神幫助美國有智慧的應對伊朗的恐怖主義。

經文與禱告方向

詩篇 20:7

有人靠車，有人靠馬，但我們要提到耶和華—我們神的名。

詩篇 31:24

凡仰望耶和華的人，你們都要壯膽，堅固你們的心！

禱告方向

親愛的主，感謝祢是看顧以色列的萬軍之耶和華，面對危難時，許多人靠車或靠馬，但以色列是靠著耶和華祂們的神，而祢必幫助他們在危機中經歷祢的大能與得勝。懇求神使以色列專心仰望祢，並賜給他們剛強壯膽與堅固的心，讓他們經歷祢的平安，奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

文章參考來源：

“Iran’s IRGC boasts successes with Palestinians, Hezbollah” JP, 2023/08/19
<https://www.jpost.com/middle-east/iran-news/article-755414>

“How the Biden administration is encouraging more Iranian terrorism”
Israel today, 2023/08/18
<https://www.israeltoday.co.il/read/how-the-biden-administration-is-encouraging-more-iranian-terrorism/>

伊朗沙國碰面對以色列 與沙國關係的影響

伊朗外長會見沙國王儲推動關係恢復



2023 年 8 月 18 日，伊朗外交部長與沙烏地阿拉伯王儲會面。（照片來源：Saudi Foreign Ministry/AFP）

上週，伊朗外交部長胡笙·阿米爾 - 阿卜杜拉希安（Hossein Amir-Abdollahian）與沙烏地阿拉伯的王儲穆罕默德·本·薩勒曼（Mohammed bin Salman）進行會談，這是自兩國於今年三月和解以來，首度進行訪問。兩人一同回顧了兩國的關係，並展望未來合作機會與合作的方式，另外也討論兩國在中東地區與國際舞台上的局勢發展。

伊朗外長表示此次訪問是促成「兩國元首會晤」的預備，但沒有具體表示伊朗總統何時會回應沙國王儲的邀約來拜訪沙國。

此時正值沙國與以色列推進關係正常化的階段，**阿米爾 - 阿卜杜拉希安**藉此會面重申伊朗對巴勒斯坦的支持，伊朗外長向沙國王儲說：「『**巴勒斯坦**』是伊斯蘭世界最重要的問題，我們當繼續支持巴勒斯坦。」

美國正在等候以色列兌換加強巴勒斯坦自治政府的承諾



2023年8月17日，以色列戰略部長前往美國華盛頓與美國國務卿進行會議。（照片來源：Secretary of State Blinken, via Twitter）

上週四（8/18），以色列戰略事務部部長羅恩·德默（Ron Dermer）與美國國務卿安東尼·布林肯（Antony Blinken）在華盛頓會面，美國正在等待以色列兌現「支持巴勒斯坦自治政府」的承諾。

今年7月9日，以色列內閣通過一項旨在支持巴勒斯坦自治政府的舉措，以色列希望協助巴勒斯坦自治政府，包括穩定巴勒斯坦自治政府的經濟、旅遊與維安措施，其中以色列內閣批准在約旦河西岸城市希伯崙（Hebron）的「塔爾庫米亞」（Tarqumiyah）建立一個新的工業區，以及延長約旦艾倫比過境點的開放時間。納坦雅胡總理還承諾將致力於開發一個天然氣田，以造福加薩地帶沿岸的巴勒斯坦居民。

美國透過本次會議再次向以色列強調「當採取積極措施，以緩和緊張局勢並加強西岸穩定」的重要性。

以色列對沙國的民用核計劃持開放態度



圖為阿聯酋的阿布達比地區的核電站。(照片來源：Arun Girija/WAM via AP, File)

在美國推進以色列與沙國的關係正常化的過程中，沙國向美國提出「建設民用核電站」的要求，對此以色列表態「可能」願意接受沙烏地阿拉伯的訴求，但以色列戰略部長表示「仍須看最終達成的協議為何」，然而以色列反對黨領袖亞伊爾·拉皮德 (Yair Lapid) 迅速表態認為「允許民用核電站」的舉動將危及以色列的國家安全。

以色列戰略部長德默說：「不要低估以色列與沙烏地阿拉伯簽訂和平協議後，對該地區所帶來的影響力，且其他穆斯林國家可能會效仿沙國的決定，與以色列建立和平關

係。」另外，援引一位與納坦雅胡關係密切但未透露姓名的消息人士：「以色列不排除『接受』沙國民用核電設施的可能，但必須先了解美國對這項條件的監控程度、參與程度，以及對以色列的保險政策為何，並要求美國表明其明確立場。」

在以色列尋求與中東具影響力的沙烏地阿拉伯簽署和平協議時，必須針對巴勒斯坦人的權益向國際社會給出回應，即便列強仍持續對以色列強加壓力，但我們繼續為以色列政府禱告，願神賜給他們剛強壯膽的心，堅守住完整領土。

新聞來源：TOI

新聞日期：2023/08/06

翻譯 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

經文與禱告方向

以賽亞書 41:10

你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你；我必用我公義的右手扶持你。

申命記 6:4

以色列啊，你要聽！耶和華—我們神是獨一的主。

創世紀 17:8

我要將你現在寄居的地，就是迦南全地，賜給你和你的後裔永遠為業，我也必作他們的神。

禱告方向

親愛的主，感謝祢是以色列獨一的主，是與以色列同在並用公義的右手扶持他們的神！懇求神賜給以色列政府智慧，在尋求更多的外交關係時，能持守國家土地的完整，不為世界列強影響而妥協失去自己的領土，並有從祢而來謀略來應對來自伊朗與巴勒斯坦自治政府的威脅，求神親自成為以色列的幫助，使他們經歷祢的大能，並再次將榮耀歸給祢，奉主耶穌的名禱告，阿們。

撰文 | 校稿 | 編審 | 耶路撒冷全球華人敬拜中心團隊

文章參考來源：

“Iranian foreign minister meets Saudi ruler, pushing restored ties forward”
TOI, 2023/08/19

<https://www.timesofisrael.com/iranian-foreign-minister-meets-saudi-ruler-pushing-restored-ties-forward/>

“Blinken presses Dermer for steps to calm region, as US awaits pledged boost for PA” TOI, 2023/08/18

<https://www.timesofisrael.com/blinker-presses-dermer-for-steps-to-calm-region-as-us-awaits-pledged-boost-for-pa/>

“Minister says Israel may be open to Saudi uranium enrichment under normalization deal” TOI, 2023/08/20

<https://www.timesofisrael.com/minister-says-israel-may-be-open-to-saudi-uranium-enrichment-under-normalization-deal/>

耶路撒冷全球華人敬拜中心

耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CANWF、簡稱華人敬拜中心) 是第一個華人在以色列內政部登記成立的 NPO 非營利機構、期許代表華人在祝福以色列事工上，再跨出一步扎根在耶路撒冷，致力建立華人與彌賽亞信徒教會與阿拉伯教會連結平台，並以敬拜禱告與僕人服事的心，關懷祝福以色列我們的屬靈長兄。我們邀請華人教會團體來敬拜中心預約敬拜禱告時段，歡迎個別的代禱者與敬拜著來敬拜中心為以色列與列國守望禱告，更多了解我們的事工與異象，請與我們連繫。

官網：<https://www.canwf-jerusalem.org>

E-mail：weworship@canwf-jerusalem.org

指定奉獻：

- 支持禱告宣教士來華人敬拜中心,每月生活費約需新台幣 25,000 元/月。
- 來回機票約新台幣 35,000 元。
- 新購軟硬體設備費用,音響設備、電腦設備、音控設備、樂器設備等。



CANWF Line@
每週以色列新聞及代禱消息



CANWF YouTube
觀看最新影音新聞、今日以色列影片



CANWF 官方網站
完整資訊都在這
(可到網站下方 訂閱免費電子報)



CANWF Facebook
不錯過即時消息與影片



CANWF Instagram
以色列生活大小事、
節日卡片、經文圖與您分享





我為錫安不靜默 為耶路撒冷必不息聲

我們歡迎您以禱告、金錢奉獻，支持CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心，一起參與祝福以色列的行動！

若您有感動為CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 (CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION) 或禱告宣教士奉獻支持，請您參閱以下奉獻帳號並註明奉獻項目，謝謝您。

CANWF耶路撒冷全球華人敬拜中心 奉獻帳號

ACCOUNT NAME: CHINESE ALL NATIONS WORSHIP FOUNDATION IN JERUSALEM

ACCOUNT NO. : 42180007

IBAN: IL330109020000042180007

SWIFT CODE: LUMIILITXXX

BANK: BANK LEUMI LE ISRAEL B.M

BRANCH: KING GEORGE, 902

ADDRESS: 22 KING GEORGE ST. JERUSALEM 9426203

匯款後，需要以色列當地奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWFJERUSALEM.ORG

CANWF同工會與您聯絡。謝謝您。

台灣奉獻帳號

銀行戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會

銀行/分行：國泰世華銀行/民權分行，ATM轉帳銀行代號：013

銀行帳號：019-03-002577-9

郵局劃撥戶名：社團法人台灣以色列福音差傳協會，劃撥帳號：50372290

若您有感動支持奉獻當地禱告宣教士或以色列事工，請您於匯款時註明或來信提醒告知。匯款後，需要台灣奉獻收據，請您EMAIL至 WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG 或連絡台北辦公室同工02-7736-6252~3。謝謝您。

CANWF歡迎您訂閱免費電子報，我們將定期地發送新聞報導、耶路撒冷當地代禱訊息、以色列報導與活動給您。若您是收到轉寄郵件，[請與我們聯絡WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG](mailto:WEWORSHIP@CANWF-JERUSALEM.ORG) 我們會直接寄送免費電子報給您，謝謝！